[lpe3eHTaUuMAa No MaTeMaTuke

e ABTOpbI Y4eOHMKa
Mopo, baHTOBa, benbTHoKOBAa.
e 3 knacc Llkona Poccuum
* Tema: «leneHne cyMmmbl HA YNCTO».

Yyutenb Ha4danbHbIX kKnaccoB CoboneBa
304 NetpoBHa MBOY WpbuHckasa cow Ne
6.



YPOK-3KCKypCcUsi B SMMHUM
nec.



IeBuU3 ypoka:

eEcnu ecTb XenaHume, TO
BCcerga HamaeTcH NyThb!
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*YBEepPEeHHOCTb
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? = 7 Paborta no kaptodkam
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YCTHbIU CYerT.

(Kaxkgbin
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YCTHbIU CYET (NpoaorKeHune)

o - Kakmmu umnppamm o603Ha4YeHbl YETHbIE

wena?) 46

e A HeuéThbD
3,7,9

PaccTtaBbTe Yucna B nopsiake
BO3pacTaHus, y Bbl y3HaeTe MeCcTo
Hallen 3KCKYpPCUmn.



[lepeBepHNTE KApTOYKU U
npoynTanTe Kyga nongem Ha
9KCKYpCuIO.

°2 3 4 6 7 9
eJlec Ha A no nNAH Ka



* benbiM POBHbLIM CITOEM MOKPbLIS CHEr
3eMIto. JlecHble NonsiHbl TENeEpb — Kak
rmagkue YNcTble CTPaHULbl KAKON-TO
TMrAHTCKOW KHUIMN. YTPOM npuaeLlsb -
benble cTpaHunLbl MOKPbITbl MHOXXECTBOM
TAaNHCTBEHHbIX 3HAYKOB, YEPTOYEK, TOYEK.
KTo 6b1n? YTO genan? BoT 006 3TOM Mbl U
Y3HaeM.



KomnbtotepHast nporpammi
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CUHAA NONAHA.

Pewwin ueno4yky npumepos!

e5.8:10-1:-0=0
*54 :9-6-24-0=0



Memku.

 BbibepuTe Yncna, KoTopble OenATCA Ha
6. PaccTtaBbTe nx B nopsiake

BO3§P’CTaEg|’FI. 56, 49,
12, 36, 48, 24, 30.

° 12, 24, 30, 36, 48.

CoMKa



KTOo Takass conka?

* - BoT cerogHsa mMbl ¢ BaMu Hapaay ¢ rnmaBHOU
TEMOW NOroBOpPUM O 3UMYIOLLIMX NTULAX.
Cowuka— sanmyrowasa ntuya. Ee HasbiBatloT
NEeCHbIM NOSIMLUENCKNM, TaK KakK OHa
npeaynpexaaeT NecHblX obutartenemn od
onacHocTn. OHa 3arotaBrMBaET KOPM Ha
anmy. Cobnpaet ceMeHa pacTeHUN N NpadeT
NX, HO OMEeHb 4YacTo 3a0bIBAET, B KAKOM
mecte. CnycTa roga, Ha aTUxX Mmectax
NoSABNSAIOTCA Mofioable AepeBua. Tak couka
NOMOraeT BbipalluBaTb J1ec.



Couka




27 sSHBapAi.
KnaccHasa pabora.

« OmKkpoume mempadu u 3anuwume
damy rnpoeeodeHUs1 3KCKypcuu.



Tema ypoka.

ARKIVE

-Y COI/IKI/I FIFO,EI,I:I C unppammn 2,6, 8 "
KapTO4KM CO CrioBaMy CyMMa, YMCro,
peneHuve. icnonb3ysa cnoBa: desieHue,
YyucJsio, cyMmmMa nonpooyuTte
cdhopMynunpoBaTb TEMY YpOKa.



Tema ypoka.

e «[leneHne CyMMbIl Ha YNCTIOY.

*(6+8):2 ? ?

e - Ham cerogHst npeacTouT NooObITh
nccnepoBaTensiMu U y3HaThb, KaK pa3gerniutb
CYMMY Ha YUCNO, BbISSCHUTb CKONbKO
cyLlecTBYyeT Cnocob0oB AefieHUs CyMMbI Ha
4YnCJII0 U rae 3TU cNocobbl MOXHO NPUMEHSATb.



e - 3anumnTe B TETPAAN YNCITIOBOE BblpaXKeHUe:
CymMmmy 4uncen 6 n 8 pasgennTb Ha 2.

« Kak HanTn 3Ha4YeHNE ITOro BbIPaXXEHUSA?
e (6+8):2
« - Pa3obpaTtbcs B 3TOM HaM NOMOXKET BCTpeya

eLle c ogHOM NTULEN N 3agada, KOTOPYH Bam
HeobXo4MMO MOHATb U PELUUTb.

e - 3HaeTe nu Bbl, Kakas NTmua BbiIBOOUT NTEHLOB
3MMOWN?

« - KntoB y 3TOMN NTULbI 3arHyT KPeCT- HAaKPEeCT, OH
KaK OyaQTo cxaT, caaBrieH.






e 3a Kpecmoobpa3HbIU K508 nmuuy u
rnpo3easiu K;iecmom.

- CTapuHHas sreeeH0a rnacuT, 4To, koraga Nncyc
XpucToc bbl1 pacnsaTt Ha KpecTe, K HEMY
npunNeTenn KNecTbl U cTanm KrnoBamMn BbIHUMATb
KOJMHOYKM U3 TEPHOBOTIO BeHuUa. [lbiITanncek
BbITALlWNTb 1 rBO34N, KOTOPbIMU PYKU U HOTK
XpucTa obinm npndbuTsl K KpecTy. Ho aTo
OKas3anocb UM He rnofd cuny, n KOHYMKM KIoBOB
NTUL NEPEKPECTUIINCD, a NEPbS, NCMAaYKaHHbIE
KPOBbIO, CTanun KpacHbIMN. 3a 9TO KNECTOB 30BYT
“XpucmosebIMUu nmuuamu»,



A 4yeM KnecTbl NuTarTca?

e - KnecTbl NUTAOTCH cEMEeHaMUMN XBOUHbIX
OepeBbLEB, a 3MMOoN nx MHoro. CerogHst yTpom,
nas B WKony, 1 obparuna BHUMaHUE Ha TO,
4YTO noa AepeBbAMU, PACTYLLMMMN OKOSO
OOpOorn, nexanu WWLLKW: 6 enoBble U 8
COCHOBbIX.. 1 ocTaHOBUINAacChb U
nocmMmoTpena Bokpyr. Ha BeTke gepeBa si
yBuaena 2 KknectoB. HaBepHoe, 3aecb Obina
Y HUX CTONOBagd, U OHM cobupanuch
no3aBTpakaTb. LLUuwku knectbl pasgenar
Mexay coboun nopoBHY. Kak Bbl AymaeTe, a no
CKOJTbKO LWNLLIEK OOCTAHETCA KaXXaoMy
Knecrty?



* 1. PewunTte 3apauy:

* 6 COCHOBbIX LUNLLUEK N 8 ENMOBBLIX LLUNLLKA
Pa3M10XMM MOPOBHY ABYM KNnecTam.
CKONbKO LUULLIEK OOCTaHETCHA Kaxayto
Knecrty?



*(6+8):2=7(W.)—Kaxgomy Knecry.
OTBEeT: 7 WWULLEK.



2 cnoco0O:

6:2+8:2=3+4=7 (W.)- KAXKQOMY KNnecTy
OTBeT:7 WULWeK.



3aKkpenrneHue

- [lpountanTe ceegeHna Hac. 13 B
yyebHuke. (CamMmocmosimeribHoe
YymeHue.)

- 4TO Bbl MOXETE CKa3zaTb O HalUUX
paccyxaeHusax? (Mol paccyxdaem
rnpasusibHoO?)

» - Kakoun criocob paumoHanbHee? (1-u unu 2

?)



PewweHne npumepos.

- [TocmoTpuTE, CKONBLKO NTUL, cOBpanock Ha
nonsaHke. 'y kaxxaon n3 HUX ecTb Ans Hac
3agaHue.

PeweHune npnmepoB 2-49 cnocobamu:
Nel c.13 -y AOCKM

Ne 4 c. 13 - paboTa B napax

- PebsiTa, kak Bbl AyMaeTe, YTO CTpaLlHee BCEro
nTMuam aMMOn, Xxonoa unuv ronoa?

- A KaK Mbl MOXXeM NOMOYb NTULAaM?

(CMacmepumb KOPMYUWHKU U Cbinamb 8 HUX
KOpM).



 [Tomoraet nm maTtemaTtuka B N3y4eHum
npupoabl? Kakne matematnyeckmne 3aHaHuS
N YMEHUS MOMOITIM BaM NO3HAKOMUTBLCS C
3UMYOLLIMMW NTULLAMW?

« Komy Ha ypoke ObIfio TpygHo?

* Komy nerko? ['Nokaxute reomeTpnyecknmm
dourypamu.



NTorun ypoka.

* A Hay4dunca...
» A xoTen Obl bonbLle y3HaTb. ..
* BbINo nerko n UHTepecHo

 BbIN1O TPYAHO N HEUHTEPECHO




Pednekcusn

* -3aKOHYUTb Hall YPOK MHE XO4EeTCH
crioBamMu 3amedaTternbHoro nucartend H. U.
CnapgkoBa «4YT1obbI bepeyb 3emriio,
npupoay, Hago ee NosnrodUTb, YTOOLI
NnonroUTbL — eeé HaAo0 3HaTb».

e - He 3abbiBanTe O HAWNX MaNeHbKNX

OPY3bAX-NTULAX, NPUIETAOLWMX K BallemMy
OKHY 3VUMHUM MOPO3HbIM JHEM..



CtunxorBopeHue «lokopmurte
nTuu» A.AWNH.

NokopmuTte NTUL, 3MUMOMN.
lNMycTb CO BCex KOHUOB

K Bam cnetsaTcs, Kak AOMOM,
CTankun Ha Kpbinbuo.

He 6oratbl UX Kopma.
[opcTb 3epHa HYXHa,
lopcTb ogHa —

U He cTpawHa

byaeTt um 3uma.

CKONbKO rMOHeT X — He CYecCTb,
BupaeTtb Ts1Keno.

A Begb B Hawlem cepaue ecTb

U ans nTuy Tenno.



